

互联企业造无人驾驶到底靠不靠谱？



不久前，在上海举行的国际电子展，可以说是集中了国际先进电子科技于一身的一个大型展示。其通用、奥迪等汽车企业也悉数展出了自己的电子科技，这不由得让国内的消费者能真切地感觉到电子科技的魅力，也进一步意识到，汽车的新科技其实离我们并不远。

如果再联想到不久前谷歌的无人驾驶汽车的路试，更说明，汽车科技越来越快速地向消费者走来。人们不禁要问，随着一波又一波的新科技涌入，消费者到底准备好了吗？毕竟，消费者才是1的概念，否则，任凭企业再忙活，如

果没有了消费者这个“1”字，后面就是加多少个零也是无济于事的。而对于科技的热情，很显然互联网的企业必然要热衷许多，这不仅是因为，新入门的互联网企业需要给市场一个惊喜，这或许才是所谓的见面礼；而且还在于，互联网要进入汽车制造，可能寻则的引领范围也只有科技发展这一项。所以，谷歌作为互联企业的代表，推进无人驾驶汽车也就不足为怪了。

无人驾驶为何影响力巨大

作为无人驾驶汽车，可以说，是互联网企业新近推出的一款新概念，如果将这些新制

造应用于社会大众的消费，这就需要改变很多的习惯性消费方式才成。无论是交通法规的变化，还是驾驶者自身的习惯以及应对突发交通事故的办法等等，都应该用不同与以往的审视于解决方案，否则，一旦出现问题，就很可能带来一连串连锁反应，从而造成交通自身的瘫痪。而要想很好地解决无人驾驶车辆在社会中的应用问题，不仅需要好的产品、更要有产品广泛应用的规则，这才是至关重要的问题。

别的不说，就以现在正紧锣密鼓地谷歌无人驾驶汽车的路试来讲，截止到现在，在正常的道路上，已经出现了多次交通事故，且不说造成事故的严重程度如何，单就发生的比例来看，就足以让人有些不寒而栗了。这是因为，如果再有人驾驶的情况下，一旦出现交通事故，至少可以以驾驶者本人的主观能动性，最大限度的减少交通事故的株连程度。而对于无人驾驶的汽车来讲，一旦对车信息部分形成破坏，也就是无法进行遥控的时候，那么，车辆的杀伤力也就无从知晓了。尽管，这些交通事故谷歌所给出的说法，是在他人违规在先情况下造成，但所形成的问题却直接指向无人驾驶汽车，这就不能不引起业界的高度重视。

互联企业造车只有新奇特仍不够

对于互联网造车来说，现在已经成了很大的气候。这不仅在于巨大的资金流投入，使得国内外汽车发展越来越火爆；同样也由于互联企业特有的快速发展能力，一时间也是汽车制造增加了更多的新鲜血液，这就为互联网企业造车平添了更多的关注度。而对于互联企业造车最令人们感兴趣的，就莫过于制造新、奇、特的现象的出现，这在很大程度上使汽车新技术转型，要加快了不知多少。所以，互联企业所推出的新、奇、特概念，确实是值得从有利与不利两个方面认识的新问题。

对于互联网制造有利的方面固然不可胜数，这其中既包括了新制造带来的新气象，也包括新制造的现金流融入，很可能都是汽车产业发展最缺乏的新鲜血液。而互联制造所带来的速度，更使以往汽车发展越来越慢现象得到根本的改观；而从不利方面来看，互联网制造有更多的扎堆问题与急于求成现象，这就使精益求精的汽车制造，很容易出现意想不到的新问题。就拿气囊来说，科技的含量确实人所共知，就是因为自身的故障屡屡发生，从而害得千万车型不得不为高田气囊的错误陪绑。所以，在互联网造车越来越成为时尚的情况下，如

何有节奏地发展，已经是最为至关重要的问题。

客观地讲，之所以说互联网制造的问题值得注意，很大程度上是与国内互联企业的扎堆进入不无关系的。考虑到互联企业特有的发展思维，这就更需要互联企业在选择高科技制造的前提下，如何安排好技术的走向以及消费者适用率问题，这或许才是互联企业造车最主要的。虽然说，国际互联企业的制造已初见成效，但也需要看到，谷歌制造的问题以及特斯拉制造的难度，这都无不摆在国内互联企业的面前，这就更需要我们的互联企业造车重视这些新问题，否则，一旦这阵风过后，留下来的或许什么都没有。

(晓黄)



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

越是所向披靡 越懂平易近人

上海大众帕萨特、Lavida家族、桑塔纳 领衔钜惠

桑塔纳2年0利率+最高10000元钜惠

Lavida家族1年0利率+最高10000元钜惠

帕萨特1年0利率+最高20000元钜惠

更多半付半贷，8000元置换，大礼包，由您尊享



上海大众再掀钜惠风暴，帕萨特、Lavida家族、桑塔纳等车型销量所向披靡，尽显实力更要让您尽享实惠。

多款车不仅尊享超多金融购车优惠，还有智能手机等超值大礼送不停！更多详情请洽经销商。

本次活动解释权归上海大众汽车所有。



定制扫描二维码，享受试驾

上海大众镇江区域授权经销商

镇江海众：0511—85602222 地址：镇江丹徒新城工业园（312国道与盛丹路交汇处）

镇江常力：0511—85959888 地址：镇江丁卯桥路288—6号（智慧大道四季经典对面）

